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«Σπάνιος» χειμώνας, μετά από

πολλά χρόνια - Χριστούγεννα με

χιόνια για 3 περιοχές

Τα χαρακτηριστικά του καιρού από τα Χριστούγεννα μέχρι
τουλάχιστον και την Πρωτοχρονιά

Με χειμωνιάτικο σκηνικό θα κυλήσουν

οι μέρες των γιόρτων από τα

Χριστούγεννα και μέχρι την

Πρωτοχρονιά με τον προγνώστη

καιρού, Θεοφάνη Χατζηγρίβα να κάνει

λόγο για «παλιακό χειμώνα».

Αναλυτικά σε σχετική του

ανάρτηση αναφέρει:

Ένα λίγο πιο σπάνιο φαινόμενο, όχι γιατί

είναι κάτι το ιδιαίτερο η περίεργο, αλλά για

το λόγο ότι έχουμε πάρα πολλά χρόνια να

το δούμε, θα εμφανισθεί ,στις άμεσα

επόμενες ημέρες και κυρίως μετά την 25η

του μήνα έως και την πρωτοχρονιά

τουλάχιστον , και δεν είναι άλλος από

τον "ΠΑΛΙΑΚΟ ΧΕΙΜΩΝΑ!!! " .

▪Τι θέλω να πω ?

▪Εγκλωβισμός ψυχρών αερίων μαζών,

και ανατροφοδοτηση αυτών με τη μορφή

λιμνιδιου ,πάνω από τη χώρα μας ,αλλά

και τα Βαλκάνια γενικώς, εξ αιτίας ισχυρού

μπλοκ στη Δυτική και κεντρική Ευρώπη.

▪Δεν μιλάμε βέβαια, και για να προλάβω

καταστάσεις, για κάποιο ιδιαίτερο ψύχος, η

κάποια ιδιαίτερα έντονη κακοκαιρία που θα σαρώσει τη χώρα μας ,αλλά για μια
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μόνιμη σχεδόν εγκατάσταση του πραγματικού παλιακου χειμώνα, που θα φέρει

σαν αποτέλεσμα αρκετές περιοχές της χώρας (κυρίως δυτικά, Θεσσαλία,

Κεντρική Μακεδονία, άλλα και διαφορες περιοχες ) ,να κάνουν αρκετές ημέρες

να δούνε ηλιοφάνεια ,ενώ δεν θα λείπουν φαινόμενα παχνης ,παγετου , ομίχλες

,αλλά και αρκετά χιονόνερα η χιόνια , ακόμη και σε μηδενικά

υψομετρα,ασθενούς η ακόμη και μέτρια τοπικά έντασης.

▪Θα το ξαναπώ όμως, ότι μιλάμε για ψυχρές λίμνες, και ο υετός θα μεταβάλλεται

μέχρι και την ύστατη στιγμή.

▪Αυτή την αναφορά την είχαμε κάνει άλλωστε και πριν αρκετές ημέρες ,και

θα,πάρει σάρκα και οστά τις επόμενες.

▪Για τους λάτρεις λοιπόν του "ΠΑΛΙΑΚΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ " , ο φετινός Δεκέμβρης, θα

τους κάνει τη χάρη, και θα δέσει απόλυτα με τον γιορτινό του χαρακτήρα.

▪Μεγάλη φυσικά χαρά, τόσο και για τους ιδιοκτήτες ,αλλά και λάτρεις του

χειμερινού τουρισμού, καθώς τα βουνά μας απο άκρη σε άκρη θα δεχθούν αρκετό

χιόνι, χαρίζοντας φέτος επιτέλους αυτό που έλειπε τόσα χρόνια!!

▪Μείνετε συντονισμένοι λοιπόν στην σελίδα μας ,καθώς θα ενημερώνεστε

καθημερινά πλέον για την άμεση καιρική εξέλιξη, σοβαρά και χωρίς υπερβολές.

Theofanis Chatzigrivas
την Παρασκευή

Ένα λίγο πιο σπάνιο φαινόμενο, όχι γιατί είναι κάτι το ιδιαίτερο η
περίεργο, αλλά για το λόγο ότι έχουμε πάρα πολλά χρόνια να το δούμε, θα
εμφανισθεί ,στις άμεσα επόμενες ημέρες και κυρίως μετά την 25η του μήνα
έως και την πρωτοχρονιά τουλάχιστον , και δεν είναι άλλος από τον
"ΠΑΛΙΑΚΟ ΧΕΙΜΩΝΑ!!! " .

Τι θέλω να πω ?
Εγκλωβισμός ψυχρων αερίων μαζών, και ανατροφοδοτηση αυτών με τη

μορφή λιμνιδιου ,πάνω από τη χώρα μας ,αλλά και τα Βαλκάνια γενικώς, εξ
αιτίας ισχυρού μπλ... Δείτε περισσότερα

Υπενθυμίζεται ότι τα πρώτα χιόνια του φετινού χειμώνα είδαν σήμερα και οι ορεινές

περιοχές του Νομού. Σε Δορκάδα, Νεοχώρι, Καρτερές στο Δήμο Λαγκαδά αλλά και

Χορτιάτη, σημειώθηκε χιονόπτωση το πρωί.

Δείτε video του TyposThes από το Χορτιάτη σήμερα το πρωί:
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